

2019-07-25

保安高校與離島區民防部門進行防災會商

澳門已進入颱風季節，為優化離島區民防機制的整體運作，澳門保安部隊高等學校與離島區民防架構之部門及機構，於 7 月 25 日舉行協調會議，共商離島區民防工作之優化方案，加強相互間的溝通協作，以便能更有效地應對今年風季的民防工作。

一旦面對災害，於民防架構啟動期間，保安高校負責統籌離島區行動中心的運作。為加強該中心與轄下民防架構成員的溝通與協作，完善離島區民防應急體系的執行力，保安高校與澳門海關、治安警察局、消防局、地球物理暨氣象局、社會工作局、市政署、衛生局、澳門自來水股份有限公司、澳門電力股份有限公司及澳門電訊有限公司等部門機構分隊代表，在保安高校民防離島區行動中心舉行協調會議。該會議由保安高校黃子暉代校長主持，代校長指出，離島區民防工作有賴民防各架構成員及市民的共同努力，各方要有憂患意識，對災害不能掉以輕心，希望能在各部門的原有合作基礎上精益求精，共同做好防災、減災及救災的工作，要更有效地保障市民的生命與財產安全。在會議上，各部門機構代表分別匯報其範疇的民防工作情況及已作出的優化措施，各與會者積極發言，提出多項改善建議，優化了相關單位的溝通渠道，有助加強離島區民防架構成員的整體應急處置能力，令會議達到預期效果。

透過是次會商，完善了離島區民防架構成員的協作機制，增進成員間的工作了解，綜合提升各部門機構應對颱風等災害的應急能力，為持續的民防工作打下了堅實的基礎。



保安高校與離島區民防部門進行會議